COMUNE DI PRATO SESIA

Provincia di Novara

ORIGINALE COPIA

DELIBERAZIONE N. 18

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO: Autorizzazione all'A.I.B. – Squadra di Prato Sesia all'utilizzo dello Stemma Comunale.

L'anno duemiladieci addi sei del mese di marzo alle ore 12,00 convocata nei modi prescritti, nella Sede Comunale, si è riunita la Giunta Comunale.

Fatto l'appello nominale risultano:

	Presenti	Assenti
MANUELLI Luca	X	
ROSSI Simonetta	X	
ARIENTA Gabriele	X	
ALBERTI Alfredo	X	
GARAMPAZZI Paolo	X	_
	5	

Assiste il Segretario Comunale Perucchini Dott.ssa Maria Luisa

Riconosciuto legale il numero degli Assessori il Signor MANUELLI Luca nella sua qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Visto che è in vigore un protocollo d'intesa tra il Comune di Prato Sesia ed il Corpo Volontari Antincendi Boschivi – Squadra di Prato Sesia per l'utilizzo di personale associato A.I.B. nell'ambito delle competenze per esigenze locali di Protezione Civile e di Pubblica utilità;

Visto che ora il Corpo A.I.B. - Squadra di Prato Sesia, nella figura del suo Caposquadra Sig. Manuelli Marino, con nota del 5 marzo 2010, ha chiesto l'autorizzazione all'utilizzo dello Stemma comunale da inserire nel nuovo logo della Squadra A.I.B. di Prato Sesia per il servizio di Protezione Civile:

Presa visione della bozza di nuovo emblema del Corpo A.I.B. di Prato Sesia;

Ritenuto che nulla osta a concedere l'autorizzazione all'utilizzo del logo del Comune, in considerazione del servizio di pubblica utilità svolto dal Corpo;

Visto il D.Lgs n. 267 del 18/08/2000;

Visto il vigente Statuto Comunale approvato con atto del Consiglio Comunale n. 20 del 19/4/2000;

Visto il parere favorevole sulla proposta di deliberazione espresso ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

Con voti favorevoli unanimi espressi nei modi di legge;

DELIBERA

- 1) Di concedere al Corpo Volontari Antincendi Boschivi Squadra di Prato Sesia l'utilizzo dello Stemma del Comune di Prato Sesia da inserire nel nuovo logo della Squadra A.I.B. di Prato Sesia per il servizio di Protezione Civile.
- 2) Con successiva votazione unanime, espressa per forma palese, la presente deliberazione è resa immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134 4° comma del D.Lgs 18 agosto 2000, n. 267.

 \square La presente deliberazione è immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell'art.

IL SEGRETARIO COMUNALE

2000, n. 267).

134, 4° comma, D.Lgs 18 agosto 2000, n. 267.

Dalla Sede Municipale, lì_____